

Σήμερα 4 Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:30 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή σύμφωνα με την υπ' αριθ. οικ. 2738/30.1.2015 πρόσκληση του κ. Προέδρου.

Μετά τη διαπίστωση ότι η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία, αφού σε σύνολο μελών εννέα είναι παρόντα οκτώ, δηλαδή οι κ.κ. 1. Δημητρόπουλος Άγγελος, Πρόεδρος 2.Κοκοτίνης Χρήστος, Αντιπρόεδρος 3. Καλούδης Κωνσταντίνος, 4. Μπασούρης Μαρίνος, 5.Σερέτη Χριστίνα, 6. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 7.Πίκουλα Αργυρώ τακτικά μέλη, και 8..Πανατζόπουλος Ηλίας, αναπληρωματικά μέλη ότι οι κ.κ. 1.Γιαννόπουλος Θεμιστοκλής, 2. Κορμά-Γκουτζιάνα τακτικά μέλη δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Παρόντας στην συνεδρίαση είναι η Πρόεδρος του Σωματείου εργαζομένων κ. Καραγιαννίδου και ο Αντιδήμαρχος κ. Χατζηδάκης.

Τα πρακτικά τηρεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου, Γκούμας Λεωνίδα

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 20/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Παροχή εντολής στον δικηγόρο του Δήμου Νικόλαο Καραβέλο ή στον δικηγόρο Ιωάννη Βρεττό να παραστεί στο ακροατήριο του Α΄ Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών .

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Δημητρόπουλος, κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει για την ανάγκη να συζητηθεί το θέμα που αφορά στην παροχή εντολής στον δικηγόρο του Δήμου Νικόλαο Καραβέλο ή στον δικηγόρο Ιωάννη Βρεττό να παραστεί στο ακροατήριο του Α΄ Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών, εκτός ημερησίας διατάξεως.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Δημητρόπουλος, που εισηγήθηκε την εκτός ημερησίας διατάξεως συζήτηση του θέματος, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής σχετικό έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου στο οποίο αναφέρονται τα εξής :

Παρακαλούμε να χορηγήσετε εντολή στον δικηγόρο του Δήμου Νικόλαο Καραβέλο ή στον δικηγόρο Ιωάννη Βρεττό να παραστεί στο ακροατήριο του Α΄ Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών κατά την δικάσιμο της 5.2.2014 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο στην δίκη κατά των κατηγορουμένων εκπροσώπων των εταιρειών «ENERGA POWER TRADING ΑΕ» και «HELLAS POWER Α.Ε», προκειμένου να υποβάλει δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής για χρηματική ικανοποίηση 100 ευρώ με επιφύλαξη λόγω ηθικής βλάβης για την αποποίηση πράξης υπεξαίρεσης σε βάρος του Δήμου Ηλιούπολης του ποσού των 124.347,79 € , όπως προκύπτει από το υπ' αριθμ. 365/2014 παραπεμπτικό βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Αθηνών και κάθε επιπλέον τυχόν ποσού προκύψει.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 72 και 74 του Ν. 3852/2010 και τον Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.)

Ομόφωνα αποφασίζει

1. Εγκρίνει την εκτός ημερησίας διατάξεως συζήτηση του θέματος.
2. Χορηγεί εντολή στον δικηγόρο του Δήμου Νικόλαο Καραβέλο ή στον δικηγόρο Ιωάννη Βρεττό να παραστεί στο ακροατήριο του Α΄ Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών κατά την δικάσιμο της 5.2.2015 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο στην δίκη κατά των κατηγορουμένων εκπροσώπων των εταιρειών «ENERGA POWER TRADING ΑΕ» και «HELLAS POWER Α.Ε», προκειμένου να υποβάλει δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής για χρηματική ικανοποίηση 100,00 ευρώ με επιφύλαξη λόγω ηθικής βλάβης για την αποποίηση πράξης υπεξαίρεσης σε βάρος του Δήμου Ηλιούπολης του ποσού των 124.347,79 € , όπως προκύπτει από το υπ' αριθμ. 365/2014 παραπεμπτικό βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών Αθηνών και κάθε επιπλέον τυχόν ποσού προκύψει.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 20/2015 και **είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.**

Μετά την σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 5.2.2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΜΠΑΣΟΥΡΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ

ΣΕΡΕΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ

ΜΑΡΓΑΡΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΙΚΟΥΛΑ ΑΡΓΥΡΩ